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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DOCE 
DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de 
setembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación servizo de valoracións de bens inmobles 
relativos a procedementos seguidos polo servizo de xestión, recadación e 
inspección tributaria. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da implantación de puntos de fichaxe e 
sistema de control de presenza nos concellos proxecto enmarcado dentro do 
Programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de Lugo) no marco do 
“Plan de recuperación, transformación e resiliencia financiado pola Unión 
Europea- NextGeneration EU”- Componente 11 Inversion 3. 

 
4. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan 
Deputación 2025. 

 
6. Proposta de aprobación, se procede, de modificación/ substitución de 

investimentos do Plan Deputación 2025. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA

10/09/2025 14:57
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7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

8. Proposta de aceptación das resolucións do xurado de expropiación de Galicia sobre 
o prezo xusto de bens expropiados. 

 

9. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2024/071, outorgada dentro do Programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 
 

10. Proposta de aprobación, se procede, da concesión de premios para deportistas 
individuais da provincia de Lugo, disciplina automobilismo, especialidade rally de 
asfalto, terra ou montaña, vehículos históricos e enerxías alternativas na 
anualidade 2025. 

 

11. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2024. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para sete (7) prazas denominadas ATS-DUE, de 
persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, incluída na 
Oferta de emprego público do ano 2023 - apartado 1 IB) taxa específica á que se 
refire a LOXE 2023, art. 20.dos.4, IB1) réxime xurídico administrativo, IB)1.1. cota 
xeral; e na Oferta de emprego público do ano 2025 no apartado 1 IA taxa ordinaria 
de reposición de efectivos, IA)1 réxime xurídico administrativo, cupo xeral; polo 
sistema de concurso- oposición libre. 

 
13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 

rexerán o procedemento selectivo para o ingreso de catro (4) prazas denominadas 
Fisioterapeuta de persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de 
Lugo, incluída na Oferta de emprego público do ano 2023- apartado 1 IB) taxa 
específica á que se refire a LOXE 2023, art. 20.dos.4, IB)1 réxime xurídico 
administrativo, IB)1.1. cota xeral e na Oferta de emprego público do ano 2024 
apartado 1 IA taxa ordinaria de reposición de efectivos, IA)1 réxime xurídico 
administrativo, cupo xeral, polo sistema de concurso- oposición libre. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso de cinco (5) prazas denominadas 
Terapeuta ocupacional, de persoal funcionario de carreira na Deputación 
Provincial de Lugo, incluídas na Oferta de emprego público do ano 2023- apartado 
1 IB) taxa específica á que se refire a LOXE 2023, art. 20.dos.4, IB1) réxime xurídico 
administrativo, IB)1.1. cota xeral; e nas Ofertas de emprego público dos anos 2024 
e 2025 no apartado 1 IA taxa ordinaria de reposición de efectivos, IA)1 réxime 
xurídico administrativo, cupo xeral; polo sistema de concurso- oposición libre. 
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15. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun encargado conservación de centros do cadro de 
persoal funcionario. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun capataz de camiños do cadro de persoal funcionario. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, de xubilación forzosa, por cumprimento da 
idade legal establecida, dun vixilante vías e obras do cadro de persoal laboral. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da xubilación anticipada dunha administrativa 
A.X. do cadro de persoal funcionario. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación do servizo dunha animadora 
sociocultural do cadro de persoal funcionario. 

 
20. Conta e cumprimento da Resolución do TARCLU relativa ó recurso especial en 

materia de contratación nº 4/2025. 
 

21. Conta e cumprimento da Resolución do TARCLU relativa ó recurso especial en 
materia de contratación nº 5/2025. 

 
22. Comunicacións da Presidencia. 

 
23. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


